
COMPTE RENDU SOMMAIRE DE REUNION 

DU CONSEIL MUNICIPAL
(Affiché en exécution de l’article L2121-25 du Code des Collectivités Territoriales)
SEANCE DU 28 JANVIER 2022
L’an deux mil vingt-deux, le vingt-huit janvier le conseil municipal de FRESSELINES, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à la mairie de FRESSELINES, sous la présidence de M. Jean-Louis LAVERDANT, maire.

Date de convocation du conseil municipal : 19 janvier 2022
Présents : M LAVERDANT Jean-Louis, M DUGENEST Jean-Claude, M ABIAN Vincent, Mme COLAS Chantal, M PENOT Dominique, M CHAMBELLANT Nicolas, M CHEVALLIER Bruno, M PINET Franck, M TALABAZA Christian, M AUZANNE Didier et M CZAPNIK Marc.
Absent excusé : Néant
M TALABAZA Christian est élu secrétaire de séance
ORDRE DU JOUR 

· Désignation du secrétaire de séance

· Approbation du PV du 26 novembre 2021

· Projet d’adressage

· Plaques numérotations des maisons

· EVOLIS travaux pistes

· Réfection toiture restaurant

· Sauvegarde informatique

· Demande de subvention RPI

· Désignation régisseurs camping

· Nouvelle réglementation camping

· Convention Compagnie Taïko

· Présentation du rapport sur l’eau

· Questions diverses

1-Approbation du procès-verbal du 26 Novembre 2021 : Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité.
2-Projet d’adressage
Monsieur le Maire explique au Conseil Municipal que le projet d’adressage est à présent terminé.

Le tableau recensant les anciennes et les nouvelles voies de la commune est présenté pour étude et validation aux membres de l’assemblée.
Le Conseil Municipal après en avoir délibéré valide la conservation des dénominations existantes et donne un avis favorable aux nouvelles voies créées dans le projet.

3 – EVOLIS

Monsieur le Maire rappelle que par son accord avec la Mairie de ST PLANTAIRE, il a été prévu de partager le coût du bitumage de la route allant du Mai au CD44.  Le coût définitif établi par l’entreprise est de 18 216.00 €, soit 9 108.00 € à la charge de la commune de FRESSELINES. Du fait de transfert de compétence voirie, le montant ci-dessus sera facturé à EVOLIS.
4 - Réfection toiture du restaurant

Le Maire informe le Conseil Municipal que le devis de la SARL A.G.B.C pour les travaux de réfection de la toiture de la chaufferie du restaurant s’élève à 7 7 17.92 € avec tuiles en terre cuite aspect plat contre 10 129.56 € en petites tuiles.
Le Conseil Municipal après en avoir délibéré accepte à l’unanimité le devis la SARL A.G.B.C pour un montant de 7 717.92 € TTC avec tuiles en terre cuite aspect plat.
5 – Sauvegarde informatique
Le Conseil Municipal évoque la nécessité de mise en place d'un système de sauvegarde des données budgétaires, comptables et administratives.

M. le maire signale que deux prestataires ont été contactés et ont fourni une évaluation de leurs prestations.

Avant de prendre une décision, il est proposé de s'informer auprès du SDIC

6 – Demande de subvention RPI

Le maire présente au Conseil Municipal la demande de subvention de l’école de VILLARD pour diverses sorties sur la base de 25 € par enfant de FRESSELINES scolarisé à VILLARD.
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, alloue à l’unanimité une subvention à l’école de VILLARD d’un montant de 50 € (2 enfants).
7 – Camping : institution d’une régie d’avances et de recettes
Camping : institution d'une régie d'avances et de recettes

M. le maire signale que dans le cadre du fonctionnement du camping municipal, il convient de définir les types de produits à encaisser (locations et droits d'emplacement, branchement électrique, garage mort, jetons machine à laver, taxes de séjour pour la communauté de communes du Pays Dunois et pour le Département, ainsi que tout produit lié à l'occupation d' un emplacement), d'instituer une régie d'avances et de recettes pour encaissement et paiement,  et d'opter pour les nouveaux moyens de paiement (chèque bancaire, chèque vacances, carte bancaire, virement bancaire, paiement en ligne, numéraire)

Le Conseil Municipal donne son accord sur ce mode de fonctionnement, en accord avec la trésorerie.

8 - Désignation membre pour signer acte administratif
Vente terrain communal

M. le maire rappelle qu'il a été prévu de passer l'acte de vente du terrain communal du Palot à M. et Mme Rousseau sous la forme administrative et que dans cette situation la collectivité est représentée par un adjoint dans l'ordre du tableau.

En conséquence, le conseil municipal autorise le maire à authentifier l'acte administratif et donne délégation à Jean-Claude DUGENEST 1er adjoint pour signer l'acte au nom de la commune.

9 – Convention Compagnie Taïko
Du fait de la situation sanitaire, il n’y a pas eu de présentation et donc d’achat de spectacles par la commune. Tous les loyers ont été payés.

Il est envisagé que la location de l’ancien logement de la Poste soit reprise par l’association Fresselines Sur Scènes avec une convention sensiblement identique à celle signée avec Taïko, comprenant notamment l’achat de spectacles par la commune.
Le Conseil Municipal donne son accord à l’unanimité.

10- Rapport sur l’eau

Le rapport annuel sur l’eau est présenté par le Président du syndicat. Il met en évidence pour 2021: la ressource en eau et son évolution, la qualité de l’eau, la consommation, les tarifs, la situation financière, les travaux réalisés et ceux projetés.
Il rappelle le projet de fusion avec le syndicat de Val de Creuse.
Questions diverses

1 - Avis favorable pour l'achat d'un détecteur capteur de CO2 pour l'école
2 - Boucherie : les annonces passées sur Le Bon Coin et SOS Villages ont donné lieu à 2 visites et 4 contacts
3 - Boulangerie : à ce jour aucune décision n'a été prise par la société ALGLAVE et fille concernant la cessation d'activité.

Un rendez-vous a été pris par M. le maire auprès d'un avocat.
4 - Personnel communal : le dossier de demande de retraite de Patrick BARBAUD a été déposé fin janvier
5 - Chats errants : M le maire a reçu Mme ARGELIES qui lui a présenté l'association One Voice (protection des chats errants) qui propose l'installation d'un chatipi (abri) en vue de leur capture pour stérilisation : accord du Conseil Municipal.
6 - Commission fleurissement : proposition de remplacement des jardinières devant la mairie et place de l'église par des espaces fleuris de plantes vivaces en pleine terre : accord du Conseil Municipal
7 - Centenaire : Mme MEGRET (Chanteloube) actuellement à l'EHPAD de DUN a fêté ses 100 ans le 26 janvier. M le maire et Chantal Colas représentaient la municipalité
8 - Information : Prochain conseil d'école le 28 février.

La séance est levée à 22 h 30  









Le Maire,










Jean-Louis LAVERDANT
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